



愛落場賽車很有男人味

韓東君劇中常赤裸上身爆肌捉妖。

「小鮮肉」韓東君 盼同成龍拍戲

金晨、韓東君與陳瑤來港宣傳《無心法師》。

金晨表示有捧場看《愛·回家》，感覺黎諾懿演技不俗。

香港文匯報訊（記者李慶全）無線外購內地玄幻網絡劇《無心法師》播出後廣受歡迎，點擊率破10億，劇中男、女主角韓東君、金晨及陳瑤即時在港爆紅，無線遂安排三位主角來港宣傳催谷收視。韓東君經常赤裸上身爆肌捉妖成當下最鮮的「小鮮肉」，他笑言牛排更適合自己。

劇中「無心法師」韓東君外形俊朗，經常赤裸上身爆肌捉妖成當下最鮮的「小鮮肉」，但他卻更正大家給予的稱號說：「我覺得『小鮮肉』不適合我，牛排更適合我，因我愛吃牛肉！」韓東君是運動員出身，故練出一身肌肉，他坦言有健身習慣，更成了他生活的一部分，即使拍戲忙極，收工返回酒店仍會騰出時間去健身。不過他指自己最大興趣是賽車運動，主要是其父是中國八一隊越野單車選手，從小耳濡目染下，便喜歡了這項挑戰極限的運動，也感覺落場賽車很夠男人味。韓東君屬「九十」後，但他最崇拜的演員竟是成龍，也因此曾學習自由搏擊，他表示從小就看成龍大哥的電影，他所有演出過的電影都統統看過，亦很希望將來能跟成龍合作演戲。

望原班人馬演第二集

談到劇集廣受歡迎，製作公司已籌備今年開拍第二集，韓東君表示希望能原班人馬演出，這次壓力是有一點，但還好通過第一集台前幕後的磨合已有一定的默契，且知道第二集的製作會有更高水準，大家亦會更加努力，他笑說：「看到無心帶給大家歡樂，希望下一次帶給大家更多的快樂，這種壓力是會有的。」對劇集好反應，他指最大收穫是多了喜歡自己的人，然而壓力也增加，會想自己要更努力，將作品以一個最好的形式展現給大家看。

金晨多謝黎諾懿教演技

金晨於劇中飾演無心太太，她表示自己都很喜歡這劇劇，可是卻慘死收場，故相信應不會再於第二集出現，無心可能會喜歡其他女生。拍罷劇集的收穫，金晨指是認識了很多特別

合得來的朋友，合作起來都很有默契，才會拍出這麼出色的戲。而她最想合作的香港演員是黎諾懿，原來他倆曾參加過《舞動奇跡》，當時她仍是舞蹈學院的學生，對方教她不少演戲技巧，算是其啟蒙老師，當然她亦有捧場看《愛·回家》，感覺黎諾懿演技不俗。

陳瑤偶像是陳奕迅

陳瑤雖是演好角岳岳，但憑甜美樣子討得粉絲們歡心獲封為「腹黑蘿莉」，陳瑤坦言感到高興，因這稱號是對她詮釋角色的一種認可，故希望第二集也有她份兒，讓觀眾看到她更好的演出。陳瑤本身愛唱歌，其偶像是陳奕迅及陳慧嫻，每次去卡拉OK有點偶像的歌來唱，也希望有朝以跟偶像合作。至於會否向唱歌方面發展，她笑言自己還得好好學習才成。

金晨表示有捧場看《愛·回家》，感覺黎諾懿演技不俗。

陳瑤憑甜美樣子討得粉絲們歡心，獲封為「腹黑蘿莉」。

唐詩詠讚洪永城媽咪友善

香港文匯報訊（記者梁靜儀）唐詩詠昨日返將軍澳電視城錄影《今日VIP》為新劇《鐵馬戰車》宣傳，詩詠笑指該劇有神劇代表黃德斌，所以對收視有信心。

詩詠又大讚《鐵》劇是誠意之作，大家都付出了200%。飛車場面個個都親身上陣，又加入很多浪漫情節，很有韓劇的感覺，適合年輕人收睇。完成手頭上的宣傳工作後，詩詠便會放假，問到是否與男友洪永城(Tony)去美國旅行？詩詠說：「講就容易，仲未有冇人邀請，我想去英國，因為未去過，加上當地有好多舞台劇睇，(Tony都去過英國應該熟路?)所以咪唔同佢去。」

農曆新年將至，問到她可要去洪永城屋企拜年見家長？她笑說：「佢屋企人有些在內地，有啲啲台灣，我覺得佢應該來我屋企拜年。」詩詠坦言大家已見過對方家長，但只是很短時間，不是正式拜訪。她又大讚男友的媽咪很友善。



唐詩詠

詹瑞文教小朋友要有冒險精神

香港文匯報訊（記者李思穎儀）詹瑞文(Jim Sir)以自身形象為藍本，創作卡通品牌Dr.Jim Jim，昨日現身會展並將Dr.Jim Jim授權予合作夥伴，以推廣到世界每一角落，一眾合作方舉行簽約儀式。

詹SIR表示從1998年開始做兒童劇時便有不同想法，今次找到很好拍檔合作，卡通造型設計理念是遊樂場，因大人細路都要有開心遊樂場。同時從遊戲中讓小朋友學懂不怕輸的精神，而Dr.Jim Jim便集合老師與魔術師於一身。詹SIR的自家品牌將會推出漫畫、文具、動畫、公仔等，問他是否賺很多？他笑說：「做得好就係，要開心去做，希望做到成績。」詹SIR教小朋友方式，便是讓他們在開心情況下嘗試不同事物，正如他也抱着冒險精神去試。問到其女兒可有給予意見？他表示：「有問很多人意見，包括女兒，她說要搞笑，要有我特色，她經常都說我搞笑其他人就會開心。」

另外，詹SIR提到命評日前出席的頒獎禮，大讚對方講到自己的經驗去鼓勵年青人，是有份量和文化的分享，不是單一激動情緒，覺得命評做得好好又好，能夠用到當年專長，以音樂歌詞去配合，令全場觀眾開心，是很叻的演繹。



詹瑞文



陳家樂和湯怡特意訂製蛋糕為麥子樂慶祝。

湯怡為麥子樂慶生

香港文匯報訊 麥子樂(Bryant)昨日生日，陳家樂和湯怡特意聯同部門同事訂製蛋糕為他慶祝。Bryant表示：「去年好開心加入英皇大家庭，之前更參與吃一部荷里活大製作的電影，寄望今年會有更好發展，可作多方面嘗試，來緊將參加自己第一次馬拉松好興奮，因為自己一直比較着重『操肌』好少訓練長跑。」家樂、湯怡聽後即取笑要在終點等他，更搞鬼地說希望Bryant能在法定時間內完全，否則要坐大會車回終點。另外湯怡表示她是為了跑馬拉松特意從杭州劇組回港，完成馬拉松後即會即日回杭州趕戲。

周秀娜頂書行路練專注力

香港文匯報訊 周秀娜(Chrissie)是不少人心目中的性感女神，在鏡頭前擺pose可謂駕輕就熟，是公認的甜姐兒。日前，Chrissie要頭頂着書，在放滿書本的地上走着行，雖然偶有失手，但她仍從容不迫避着腳尖不停地走來走去，以取得最佳的拍攝效果。「以前我也曾經為了改善行路姿態，在家中頂着書本練行，不知給書跌跌了多少次腳指頭！不過這真的很有用，除了提醒你不可駝背，也訓練了你的專注力，對我現在的工作很有幫助！」下過苦功的Chrissie熱愛演藝工作，但她坦言還是最愛鏡頭前那不用擺出任何S型pose、沒有作特別打扮的自己：「我覺得自己最靚的時候就是可以舒服放鬆做自己的時候，像當吃到喜愛的甜品、做完運動紅粉紛時時的模樣，就算沒有化妝或穿上什麼華麗衣服都已經好靚！因為自己正在做一些令自己開心、享受的事情。我認為當一個女生最真實、最開心以及最專注的時候就是最美和吸引人的，我們也應該

多點發掘及學懂欣賞這樣自然的自己。」

楊洛婷樂做「黃師奶」

至於仍沉醉於新婚甜蜜中的楊洛婷，人前人後都經常與老公Tim放閃，更不諱言最愛聽到別人叫自己「黃師奶」！她甜笑說：「當身邊有人叫我一聲『黃師奶』，我就覺得好幸福，由心入面笑出來，因為很感受到他們對我的愛及祝福，這樣被這甜美幸福包圍住的自己是最美麗的！」

洛婷已和Tim一起接近10年，問到如何keep住甜蜜，她分享說最重要是互相欣賞、溝通和陪伴：「我倆都是金牛座，十分長情，而且在這些年間也發掘了大



楊洛婷常與老公Tim放閃。

家很多不同的優點，例如擅長創作音樂的他經常都會有些創新點子啟發到我！不管多忙碌，我們都會分配時間陪對方，例如一起做運動和食飯，他band rehearsal時我也會探班支持。另外，晚上我們盡量都會pillow talk，傾半個鐘、45分鐘計，來個深情對話。」



周秀娜

華人文化投資「Base FX」推動荷里活頂級特效中國製造

香港文匯報訊（記者張聰北京報道）華人文化11日宣佈，投資《星球大戰：原力覺醒》和《捉妖記》的特效製作公司「Base FX」，並將和Base FX共同成立影視製作公司「倍視傳媒」，開發製作面向中國和全球市場發行的頂級特效大片。華人文化董事長黎瑞剛表示，入股Base FX並與之共同創立倍視傳媒進行中國本土原創特效大片的開發製作，不僅是看好視覺特效電影在中國和全球巨大的市場潛力，也標誌著華人文化正式進入荷里活頂級特效中國製造。

黎瑞剛表示，華人文化和Base FX合作的「倍視傳媒」的項目包括中國首部自主開發的史詩級災難視覺觀感大片，以荷里活大片水準的特效呈現人類在天崩地裂的自然災難面前求生存的場景，將填補此類題材本土影片的空白。」

談及此番與華人文化的合作，Base FX創始人兼CEO克裡斯托弗·布蘭博表示，很幸運見證並參與了中國電影的一個個跨越式發展，也很高興有機會將國際領先的視覺特效技術帶到中國的電影內容創作，將無與倫比的觀影體驗帶給中國和世界各地的電影觀眾。